



## **В Екатеринбурге организована доследственная проверка по факту нападения собаки на ребенка**

11 июня 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что вблизи коллективного сада "Визовец-4" собака породы доберман напала на 5-летнего мальчика и причинила ему укушенные раны. По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Предварительно установлено, что собака была отпущена ее владельцем без средств безопасности (поводка и намордника). В настоящее время проверяется информация о том, что владельцем собаки является сторож указанного коллективного сада. Пострадавшему мальчику оказывается в больнице необходимая медицинская помощь. Следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830877>